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За занятия спортом в физкультурно-оздоровительном комплексе имени
Солнечникова можно будет получить социальный налоговый вычет. Спортивное
учреждение вошло в специальный перечень спортивных и физкультурных
организаций, опубликованный на сайте Министерства спорта России.

  

С начала 2022 года белогорцы могут получать социальный налоговый вычет за занятия
физкультурой и спортом. Частично компенсировать затраты можно как за собственные
тренировки, так и за посещение спортивных секций ребенком. Для получения данной
социальной выплаты необходимо, чтобы организация, которая оказывает услуги, была
включена в специальный перечень. В этот список вошел
физкультурно-оздоровительный комплекс Белогорска.

  

Как рассказала замдиректора спорткомлекса Виктория Гратий, ФОК подала
необходимые для этого документ в октябре 2021 года в министерство спорта Амурской
области. Затем они были переданы в Минспорта Российской Федерации. Где и было
принято решение о включение спортивной организации в соответствующий перечень. О
том, что Фок попал в него, стало известно 1 декабря. То есть, его посетители со
следующего года смогут получать налоговый вычет.

  

  

Кстати, физкультурно-оздоровительный комплекс Белогорска первым из амурских
спортучреждений предоставил необходимые документы в региональное министерство
по физической культуре и спорту для включения в список. От Приамурья в данный
список на 2022 год вошли шесть организаций.
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Важный момент - подать документы на налоговый вычет белогорцы и посещающие ФОК
гости города смогут в следующем году за 2022-й.

  

- Сейчас разрабатывается перечень документов, чтобы он был максимально понятным и
удобным, для того чтобы его приняли налоговые органы, - объяснила Виктория Гратий.

  

Налоговый вычет может быть предоставлен всем, кто платит подоходный налог.
Максимальная сумма, с которой можно получить налоговый вычет, составляет 120 тысяч
рублей в совокупности с другими социальными вычетами. Это - 15600 рублей, сообщает
информационная программа "Будни". 
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